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3axanue.

OnumuTe peann3anuio GyHKIUHU, MTOTYYaAONyl0 B KAYE€CTBE MapaMeTPOB KOPTEK
tumna real * int list u cnucok Tuna (int * real) list. dynkius goMKHA BO3BpaIaTh

3HAYCHUC
(x +3)2(x +5) (x+3)2x+7) ;) [((x+3)%(x+9) 5
( 749 X+ 7y, 749 , X+ 5,571, 5 +9 , X+ 3,y

TA€ X - BTOPOM BJEMEHT CIHCKA, SIBISIOMIErOCs BTOPBIM 3JIE€MEHTOM JAaHHOTO
KOpTEXa, a y — NEPBbIil 2JIEMEHT TPETHETO AIEMEHTA 3aJJaHHOTO CITHCKA.

Pemenue.
fun £3 (al : real * int list, a2 : (int * real) 1list )
( real * int * int ) list =
let

(* coxpaHsieM NPOMEXYTOYHHEe BEeJMYMHE *)
val x = hd (tl (#2 al)) (* BTOPO! BJIEMEHT CHOMCKA, SIBJISIOIETOCS BTOPHM
DJIEMEHTOM NEepPBOI'C apryMeHTa *)
val y = #1 (hd (tl1 (tl a2))) (* nepBHi 3JEeMEHT TPETHLEI'O 3JIEMEHTa BTOPOTO
apryMeHTa *)
val rvalOl = (real ((x+3)*(x+3))) / real(y+9) (* BCTpeuaeTcst TpuUXOH *)
val y2 =y * y (* BcTpevaeTcss mBaxmel *)

in

[ ( rvalO0l * (real (x+5)), x+7, y )
, ( rvalOl * (real (x+7)), x+5, y2 )
, ( rvalOl * (real (x+9)), x+3, y2 * y )
1
end
val test0 = £3 (1.2, [6, 0-5, 3, 2, 4] )

[(3, 1.1), (6, 0.0), (1, 3.2), (10, 1.8)]

val testl = £3 (1.2, [6, 0-5, 3, 2, 4] )

[(3, 1.1), (6, 0.0), (0-9, 3.2), (10, 1.8)]

val test2 = £3 (1.2, [6, 2, 3, 2, 4] )
[(3, 1.1), (6, 0.0), (1, 3.2), (10, 1.8)]
val test3 = £3 (1.2, [6, 2, 3, 2, 4] )

[(3, 1.1), (6, 0.0), (0-9, 3.2), (10, 1.8)]
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